
令和５年３月 30 日  

令和４年度指定管理施設に関するアンケート調査結果報告書  

指定管理施設利用者の満足度や要望などを把握することを目的に，下記のとおりア

ンケート調査を実施しましたので報告します。 

記 

 

■指定管理施設：あやまる岬観光公園 

■指定管理者：深田建設（株） 

■所 管 課：笠利総合支所産業振興課 

 

１． アンケート調査の方法 

期 間  令和４年４月１日（金）～令和５年１月31日（水） 306日間 

方 法  アンケート用紙設置及び聞き取り 

回答数  23件 

 

２． 回答者の概要 

１） 性別   

 
男 女 未回答 合計 

人数 6 16 1 23 

％ 26.1 69.6 4.3 100.0 

２） 年齢   

 
10 歳未満 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 歳以上 未回答 合計 

人数 2 3 1 6 5 2 3 1 23 

％ 8.7 13.1 4.3 26.1 21.7 8.7 13.1 4.3 100.0 

３） 職業   

 
会社員 

パート・ 

アルバイト 
公務員 自営 学生 無職 未回答 合計 

人数 7 2 1 2 4 7 0 23 

％ 30.4 8.7 4.3 8.7 17.5 30.4 0.0 100.0 

４） 利用した施設 

  
観光案

内所 
展望台 

ソテツジャ

ングル 

グラウンド・

ゴルフ場 

遊具

広場 

海水プ

ール 

サイクル

列車 

サイクル

広場 

ちびっ子

ゲレンデ 
未回答 合計 

人数 3 10 0 0 7 4 7 6 1 0 38 

％ 7.9 26.4 0.0 0.0 18.4 10.5 18.4 15.8 2.6 0.0 100.0 

 

３． 回答内容 

１） 開館日・開館時間について 

 
大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答 合計 

人数 11 7 4 0 0 1 23 

％ 47.9 30.4 17.4 0.0 0.0 4.3 100.0 



 

２） 施設・サービス内容について 

 
大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答 合計 

人数 13 6 2 1 0 1 23 

％ 56.6 26.1 8.7 4.3 0.0 4.3 100.0 

３） 施設の清潔さについて 

  大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答 合計 

人数 12 6 4 0 0 1 23 

％ 52.2 26.1 17.4 0.0 0.0 4.3 100.0 

４） 職員・スタッフの応対について 

  大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答 合計 

人数 16 4 3 0 0 0 23 

％ 69.6 17.4 13.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

５） 施設全体の満足度について 

  大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満 未回答 合計 

人数 15 6 2 0 0 0 23 

％ 65.2 26.1 8.7 0.0 0.0 0.0 100.0 

 

６） 自由意見（要約） 

【改善要望等】 

   ・グラウンド・ゴルフ場の夏時間19時までやってほしい。 

   ・利用者が少ないのがもったいないと思いました。 

・グラウンド・ゴルフ，プール，サイクル列車，他最高だと思います。PRをよろしく。 

   ・芝スキーがとっても急でひっくり返る。 

・自動販売機を設置してほしい。 

   ・カフェ（店内）のテーブル数が少ない。 

・店内飲食は，紙コップやプラカップを使わないほうがゴミ削減につながると思う。 

・カフェ横のトイレをきれいにしてほしい。 

 

【良い点】 

・ベリーグッド！！子供達も大満足でした！！ 

・こんなにきれいになっているので，今後も子供達を連れていく機会が増えると思います。 

・景色がよく，子供も遊べて楽しい場所です。 

・とにかく自然がきれい！ 

・カフェはきれいでおいしかった。 

・トイレからの景色がステキでした。 

・海水プールとても楽しめました。（子供2人4人家族） 

 

４． 所管課としての調査要約及び特記事項 

コロナ禍でアンケート回答者が少なかったが，全体的に満足度は高い。自由意見でいただ

いた意見や，課題等について指定管理者と共有し，満足度向上に向けて協力していきたい。 


